



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“29” березня 2019 р.

№ 318-к

Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2019 році на виконання заходів із реалізації Регіональної програми підтримки інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування (національних меншин) Чернівецької області та української діаспори на 2019-2021 роки

Керуючись частинами 1 статті 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, відповідно до рішення XXVIII сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 18 грудня 2018 року № 208-28/18 “Про затвердження Регіональної програми підтримки інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування (національних меншин) Чернівецької області та української діаспори на 2019-2021 роки”, рішення XXVIII сесії Чернівецької обласної ради VII скликання “Про обласний бюджет на 2019 рік” від 18 грудня 2018 року № 210-28/18, з метою забезпечення прозорості та ефективної процедури використання коштів обласного бюджету:

1. Затвердити Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2019 році на виконання заходів із реалізації Регіональної програми підтримки інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування (національних меншин) Чернівецької області та української діаспори на 2019-2021 роки, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації М. Заячука.

В.о. голови обласної
державної адміністрації

М. ПАВЛЮК

Чернівецька обласна державна адміністрація
16000, м. Чернівці, вул. Свободи, 1

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Розпорядження обласної державної
адміністрації**

29.03.2019 № 318-р

Порядок

**використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2019 році
на виконання заходів із реалізації Регіональної програми підтримки
інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування
(національних меншин) Чернівецької області та української діаспори
на 2019-2021 роки**

1. Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених у 2019 році на виконання заходів із реалізації Регіональної програми підтримки інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування (національних меншин) Чернівецької області та української діаспори на 2019-2021 роки (далі — Порядок), визначає механізм використання коштів обласного бюджету на здійснення ними культурологічних заходів.

2. Мета цього Порядку полягає у забезпеченні цільового, прозорого та ефективного використання коштів обласного бюджету.

3. Одержувачами бюджетних коштів, що надаються згідно з цим Порядком, є інститути громадянського суспільства етнічного спрямування національних меншин Чернівецької області та української діаспори (далі — інститути громадянського суспільства).

4. Для отримання фінансування культурологічних заходів інститути громадянського суспільства беруть участь у конкурсі, який проводиться управлінням культури обласної державної адміністрації згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка” (із змінами).

5. Координатором виконання культурологічних заходів інститутів громадянського суспільства є управління культури обласної державної адміністрації.

6. Управління культури обласної державної адміністрації в межах коштів, затверджених в обласному бюджеті на 2019 рік, на підставі результатів проведених конкурсів, укладених угод, поданих заяв та кошторисів забезпечує фінансування культурологічних заходів, які проводитимуться інститутами громадянського суспільства у плановому періоді.

7. Перерахування коштів для виконання культурологічних заходів проводиться управлінням культури обласної державної адміністрації на рахунки інститутів громадянського суспільства, відкритих у територіальних органах Державного казначейства України, після подання ними планів використання

бюджетних коштів та на підставі затверджених управлінням культури обласної державної адміністрації кошторисів у межах затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації календарного плану проведення культурологічних заходів.

8. Кошти, передбачені в обласному бюджеті на реалізацію заходів Регіональної програми підтримки інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування (національних меншин) Чернівецької області та української діаспори на 2019-2021 роки, (далі регіональна програма) спрямовуються на:

поминальні заходи з нагоди масових репресій, вчинених силовими структурами СРСР проти представників національних меншин області;

відзначення традиційних релігійних свят за григоріанським календарем: Свята Трійця, Святий Миколай, Різдво Христове;

науково-практичні конференції, семінари;

участь художніх колективів області у Міжнародному фольклорному фестивалі "Буковинські зустрічі" (Польща);

вшанування пам'яті видатних особистостей різних національностей, які жили і працювали на території Буковини;

придбання та передачу літератури українською мовою, відео- та музичних дисків для представників діаспори під час відвідування делегаціями області місць компактного проживання українців за кордоном;

участь делегацій області у проведенні громадськими організаціями українських громад за кордоном фестивалів, конференцій, відзначенні національних та державних свят.

9. Інститутам громадянського суспільства дозволяється використовувати бюджетні кошти лише для цілей, передбачених пунктом 8 цього Порядку.

10. Закупівля товарів, робіт і послуг, необхідних для забезпечення проведення заходів інститутами громадянського суспільства, здійснюється відповідно до чинного законодавства України.

11. За рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті на Регіональну програму, здійснюється фінансування витрат на:

оренду приміщень, споруд, де проводиться захід (чи плату за користування ними, витрати на їх обслуговування й експлуатацію);

оплату технічного забезпечення заходів Регіональної програми підтримки інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування (національних меншин) Чернівецької області та української діаспори на 2019-2021 роки;

художнє оформлення місць проведення заходів, у тому числі квітковими рослинами;

придбання канцелярських товарів для забезпечення проведення заходів; оплати транспортних послуг з перевезення учасників заходів;

оплату путівок учасників всеукраїнських фестивалів культур етнічних громад; оплати проживання учасників заходів;

придбання грамот, призів, сувенірів, цінних подарунків, вітальних листівок та запрошень тощо;

придбання квітів, корзин, букетів, вінків та стрічок до них, свічок, лампадок для покладання до меморіалів, пам'ятників, пам'ятних знаків видатним

громадсько-політичним і культурним діячам різних національностей та жертвам тоталітарних режимів;

оплату поліграфічних та інформаційних послуг;

інші витрати, що обумовлені специфікою проведення конкретного заходу.

12. Фінансування заходів з підтримки інститутів громадянського суспільства здійснюється відповідно до наказів управління культури обласної державної адміністрації, якими затверджуються кошториси заходів.

13. Обсяг коштів для реалізації заходів визначається в затверджених кошторисах витрат на проведення заходів Регіональної програми.

14. У кошториси витрат на проведення заходів включаються лише ті видатки, які згідно із законодавством можуть здійснюватись за рахунок бюджетних коштів, та необхідність яких обумовлена характером і специфікою заходу.

15. Забороняється спрямовувати бюджетні кошти, передбачені в обласному бюджеті на організацію і проведення заходів Регіональної програми, на:

придбання основних засобів — меблів, оргтехніки, комп'ютерів, транспортних засобів тощо;

утримання інститутів громадянського суспільства та госпрозрахункових структур;

придбання товарів, оплати послуг, які безпосередньо не пов'язані із здійсненням заходів Регіональної програми підтримки інститутів громадянського суспільства етнічного спрямування (національних меншин) Чернівецької області та української діаспори на 2019-2021 роки.

16. Складання та подання бухгалтерської і фінансової звітності здійснюється в установленому законодавством порядку.

17. Відповідальність за нецільове використання бюджетних коштів покладається на управління культури обласної державної адміністрації та одержувачів бюджетних коштів.

**Керівник апарату обласної
державної адміністрації**



О. СТЕЦЕВИЧ